

# СУББОТНЯЯ ВСТРЕЧА

**У** этого человека есть все... Собственное музыкальное издательство. Агентство по продвижению на рынок продукции с его именем. Собственной марки парфюм. Недвижимость в США, на Таити, на Багамских островах, в Испании и Аргентине. Сейчас он живет в Майами. В доме — несколько бассейнов и винный погреб, где хранятся вина самых знаменитых марок. В его гараже стоит несколько "Роллс-Ройсов" и "Мерседесов", но сам он предпочитает "Линкольн таункар". Несколько лет назад он приобрел себе реактивный самолет "Гольфстрим". "Чтобы сэкономить гастрольное время" — так прокомментировал покупку...

Не так давно он позволил себе волю с некоей литовской журналисткой. Темпераментный испанец ласково потрепал телеведущую по щеке и дернул за нос. В тот же день руководство литовского телевидения направило артисту обращение с требованием принести извинения "за оскорбление чести и достоинства журналиста". Иглесиас публично извинился: "В моих действиях не проявлялось неуважение".

Урок прошел даром. При встрече с хорошенькими девушками он по-прежнему обнимается и хватается за щеки...

А еще ему до чертиков надоели бесконечные вопросы журналистов о ботинках, которые он носит на босу ногу, и потому теперь г-н Иглесиас заявляет, что уже начал носить и брюки без нижнего белья. В 19 лет игрок юношеской команды "Реал" Хулио Иглесиас попал в автомобильную катастрофу. Оттуда и "босая" привычка — ноги рекомендуются держать на свежем воздухе, и неровная походка, и постоянные обнимания во время ходьбы окружающих людей, на которых он просто опирается...

Он пробыл в Москве всего два дня. Ни о каком интервью не могло быть и речи. И только для "МК" Хулио Иглесиас сделал исключение.

Нам удалось встретиться с испанской звездой в одном из красивейших ресторанов "Метрополя". "Учтите: у вас ровно 20 минут. Фотографировать можно с 10 метров и только с правой стороны", — предупредили охранники.

**И мы разговорились...**

### ...о России и зиме...

— Что привело вас на этот раз в Москву?

— Я выступал во многих странах, в том числе и в России. Обычно проходит много лет, и меня опять тянет туда, где я давал концерт. Последние гастроли в России прошли 2 года назад... Я всегда возвращаюсь. У меня здесь осталось много друзей — и я приехал сюда, чтобы встретиться с теми, с кем тогда познакомился.

— В 1998 году вы познакомились, в частности, с нашим мэром. Тогда вы обронили фразу: "Я влюблен в Лужкова". Чем вызвана эта любовь?

— Да, я действительно влюблен в него. Лужков — особенный мэр.

— В чем, на ваш взгляд, его особенность?

— Он сделал очень много для города. Он любит Москву. Это чувствуют и все мои друзья, которым довелось здесь побывать. Я сам наблюдал, как вырос город за последнее время. Я ведь был в России много раз. Я пел при Хрущеве, Брежнев, Андропове, Горбачеве, Ельцине...

— А сейчас Путин...

— И я точно буду петь при Путине.

— Кто из политиков вам более симпатичен?

— Те, которые были избраны демократическим путем. Я верю в демократию. Но я не имею права оценивать кого-либо из президентов. Пусть их судит история.

— Насколько ваши представления о реформах в России соответствуют тому, что видите?

— Эта страна с невероятными возможностями и очевидным подъемом. Иностранцу трудно понять вашу страну. Но у меня есть собственное представление о русских. Здесь живут люди, у которых большое и горячее сердце. Вам покажется странным, но вы напоминаете мне латиноамериканцев. Только русские немного блее...

— Кроме Москвы и Питера вы у нас где-нибудь еще побывали?

— Я был в Ташкенте и на границе с Китаем. А еще из окна самолета видел всю Сибирь. У меня мечта — побывать в Сибири, но боюсь холода. Летом там тепло?

— Сибирское лето длится один месяц. — Как жалко... — Скоро в Москву на гастроли прилетает ваш сын. Какие папуствия вы ему дадите?

— Он в них не нуждается.

### ...о творчестве и женщинах...

— Одна из ваших любимых пластинок — "Ночь полной луны"? — Верно.

— Именно после ее выхода вас стали называть фаворитом домохозяек. Не обидно?

— У каждого человека — свое восприятие песен, музыки. Но вообще-то я очень уважаю домохозяек.

— Ваша жена случайно не домохозяйка?

— У меня нет жены.

— А как же фотомоделю Миранда Ринсбургер, с которой вы живете в Майами?

— Во-первых, она мне не жена. Она моя подруга. Она абсолютно свободный че-



## О матче "Реал" — "Спартак" Иглесиас узнал от корреспондента "МК"

# Себя от холода страхую, В СИБИРЬ НЕ ХОЧЕТ ЕХАТЬ ХУЛИО

...о творчестве и женщинах...

— А еще ему до чертиков надоели бесконечные вопросы журналистов о ботинках, которые он носит на босу ногу, и потому теперь г-н Иглесиас заявляет, что уже начал носить и брюки без нижнего белья. В 19 лет игрок юношеской команды "Реал" Хулио Иглесиас попал в автомобильную катастрофу. Оттуда и "босая" привычка — ноги рекомендуются держать на свежем воздухе, и неровная походка, и постоянные обнимания во время ходьбы окружающих людей, на которых он просто опирается...

— Он пробыл в Москве всего два дня. Ни о каком интервью не могло быть и речи. И только для "МК" Хулио Иглесиас сделал исключение.

Нам удалось встретиться с испанской звездой в одном из красивейших ресторанов "Метрополя". "Учтите: у вас ровно 20 минут. Фотографировать можно с 10 метров и только с правой стороны", — предупредили охранники.

### ...о вредных и полезных привычках...

— У вас есть вредные привычки?

— Мне обязательно отвечать на этот вопрос?

— Желательно.

— Да, у меня много вредных привычек...

— Курите? Едите по ночам?

— Я не курю, не ем по ночам, не принимаю наркотики...

— Может, вы забываете закрывать тобик из-под пасты?

— Я обычный человек, у меня слишком много дурных привычек, мне стыдно о них говорить. Но я каждый день пытаюсь бороться с ними.

— Вы очень богатый человек, вы очень знаменитый человек. Расскажите, как вы проводите дни?

— Я просыпаюсь, чищу зубы. Занимаюсь разными делами. Я очень дисциплинированный человек. У меня есть даже "распорядок дня", как у школьника.

— Зачем богатому человеку дисциплина?

— Чтобы сохранить все, что у меня есть.

— И приумножить?

— Вовсе нет.

— А занятие любовью входит в ваш распорядок?

— Я занимаюсь любовью два раза в день.

— Говорят, по числу влюбленных вами женщин вы превзошли Казанову. Их было более 3000!

— У меня действительно много подружек... Но не так много, как говорят! Я люблю их всех и помню каждое имя.

— Так сколько же их было?



Миранда Ринсбургер подарила Иглесиасу двоих детей.

## НЕИЗВЕСТНЫЙ ИГЛЕСИАС

Уроженец испанской столицы Мадрида, Хулио Хозе Иглесиас де ла Куэва — настоящий наследственный аристократ. Знатный род его бабки по материнской линии, Долорес де Периньян Орехуэлы де Кампоредрондо, восходит едва ли не к XIV веку. Знатные доны этого рода бывали наместниками испанской короны в провинциях могущественной тогда метрополии, а двоюродный брат бабки Хулио в течение 20 лет являлся послом Испании в далеком не дружественном в те времена Лондоне.

В молодости студент факультета права Мадридского университета Хулио Иглесиас, будучи отличным спортсменом, мечтал стать профессиональным футболистом. Мечта обратилась в реальность в 1963-м — Хулио был приглашен в основной состав мадридского клуба "Реал" в качестве вратаря. За "Реал" Хулио сыграл три матча, пропустив при этом четыре мяча.

Спортивная карьера Хулио оборвалась в ночь на 22 сентября 1963-го, когда будущий певец и трое его друзей попали в тяжелейшую автомобильную катастрофу на шоссе Махадонда — Мадрид. Полтора года Хулио провел в полупарализованном состоянии на больничной койке, и все мечты о большом спорте оказались забыты... Но именно в госпитале Хулио начал сочинять собственные песни. Сперва это были просто грустные стихи о месте человека в жизни — но когда медбрат Эладио Магдалено подарил Хулио гитару, стихи обрели мелодию. В своих первых творениях Хулио грустил о несостоявшейся спортивной карьере.

В 1983-м Хулио стал первым и единственным артистом в истории, получившим "Бриллиантовую награду" от редколлегии Книги рекордов Гиннеса как артист, продавший наибольшее число звуковых носителей на наибольшем числе языков народов мира — как минимум на восьми!

Хулио Иглесиас — отец пятерых сыновей: "Чабели" Марло Изабеля (родился 3 сентября 1971 г.), Хулио Хозе (25 февраля 1973 г.), Эрике Мигуэля (8 мая 1975 г.), Мигуэля Алехандро (7 сентября 1997 г.) и Родриго (3 апреля 1999 г.). Первые трое детей родились в браке с Изабель Прейслер Аррастрией, остальные — от нынешней подруги певца, 34-летней голландки Миранды Ринсбургер. Как известно, третий сын, Эрике Мигуэль, пошел по стопам отца и сейчас является более чем популярным в мировом масштабе поп-исполнителем.

— Пять или шесть.

— Опять шутите...

— Я очень был удачлив в любви и многому научился за то время.

— Как вы относитесь к модной однополую любви?

— У меня много друзей "голубых". Я их уважаю. Очень хорошие люди. Думаю, если бы я был гомосексуалистом, я бы и на этом поприще отличился.

— В чем секрет вашей прекрасной спортивной формы?

— Нет никакого секрета. Просто каждый день по два часа я плаваю в бассейне с холодной водой.

— Вы поете на семи языках мира. Говорят, теперь — и на японском. Как вам удается?

— Я просто во время песни сужаю глаза, чтобы быть похожим на японца. (Смеется.)

— Когда заканчивается очередной концерт, вы приходите домой и говорите себе: "Я самый счастливый человек на свете"...

— После концерта я думаю, что сделал то, что должен был сделать. Потом ложусь спать. И сплю я крепко.

— Если в один прекрасный день вы проснетесь незнаменитым, как вы будете себя чувствовать?

— Я буду самым несчастным человеком, потому что на улице мне никто не улыбнется и не скажет "привет".

### ...о футболе...

— Я знаю, вы фанат мадридского "Реала".

— Да, я очень люблю эту команду. Хорошо помню время, когда играли "Реал" с "Динамо". Лет 20 назад... Моим любимым видом спорта по сей день остается футбол. Иногда я даже стою в воротах...

— На самом деле?

— Конечно, нет, только в своих фантазиях.

— Если бы вам сегодня предложили начать жизнь заново... И не было бы той злосчастной аварии. Вы предпочли бы карьеру известного футболиста или все-таки артиста?

— Я думаю, что-либо менять уже поздно. Уже слишком поздно. Точно знаю: если бы я не стал певцом, то стал бы журналистом.

У меня дед был известным журналистом.

— Кстати, в следующую среду московский "Спартак" будет играть с вами "Реалом"...

— Как! Я ничего не слышал об этом! Где?

— В Испании. Пойдете?

— Конечно, я хочу пойти. Нет, я наверняка там буду! Надо поддержать любимую команду.

### ...о старости

— Вы не собираетесь писать мемуары?

— Нет.

— Не возникает желания перебраться из шумного Майами в какой-нибудь маленький испанский городок?

— Возникает. Хотя в душе я никогда и не уезжал из Испании, я всегда оставался там. Но как певцу-профессионалу в Америке мне существовать гораздо легче.

— На пенсию не собираетесь?

— Нет, я хочу играть и петь всю жизнь. Пока не умру.

20 минут истекли. Я посмотрела на часы.

— Покажи, — Хулио Иглесиас неожиданно взял мою руку и стал внимательно разглядывать мои "Свотч".

— Китайские?

— Нет, швейцарские, очень хорошие и дорогие, — сдуру возмутилась я.

И только когда села писать эти строки, вдруг осенило... Не раз в прессе проходила информация: если Иглесиасу нравится даже совсем незнакомая девушка, он дарит ей золотые часы.

А когда влюблялся, говорят, мог подарить целый остров.

Ирина БОБРОВА.

Моя карьера... 10 лет... - 2

Всеволод БАРОНИН.